



游东方明珠塔

202班小记者 卢欣怡(证号1521026)

今天,妈妈带我去游览了东方明珠塔。

我们从陆家嘴下地铁后步行来到塔下面的广场,站在那儿,我觉得东方明珠塔真的好壮观。它由三个球体构成,越往上越小。映入眼帘的“上海欢迎你”几个大红字,让我联想到东方明珠塔像一位巨人展开怀抱,欢迎着五湖四海的朋友。

我们先乘电梯来到中间一个球体——263米高的观光层。我和妈妈沿着护栏先走了一圈,然后沿着楼梯下到高259米的玻璃透明观光层。我看见很多人踩在玻璃上看风景,有的人还在玻璃上坐着、躺着、趴着、跪着。一开始我还有些害怕,不敢往前走,后来看到人家都踩上去没事,我也小心翼翼地挪动脚步,慢慢往前走。低头一看,哇,太美了!纵横交错的道路,点点移动的汽车,周围林立的高楼,整一片繁荣的景象尽收眼底。

东方明珠塔真是一座了不起的建筑,它永远是上海一颗璀璨的明珠。
指导老师 陈美亚

奇妙的房车

202班小记者 魏宇涵(证号1521027)

小朋友们,你们知道房车吗?你们看到过房车吗?你们又乘过房车吗?下面就以我的亲身体验来为大家介绍一下吧!

其实房车就是一辆非常大非常大的汽车,外观霸气十足,房车内跟房子的装修差不多,甚至比很多房子还气派更精致呢!主卧室里有一张很大的床,床的两侧有衣柜和床头柜。客厅有茶几和沙发,人们可以在这里喝茶聊天、看看电视。厨房里,冰箱、烤炉、煤气灶、锅碗瓢盆等用品一应俱全,是为人们提供美食的好地方。卫生间麻雀虽小、五脏俱全,马桶、浴缸、洗漱台,样样小而精致。

这么棒的房车你想来体验一下吗?那就快来溪口的武林广场吧!
指导老师 陈美亚

螃蟹大追踪

204班小记者 胡世骞(证号1521030)

今天,爸爸的同事送来了几只螃蟹。等我们吃完晚餐回来的时候,发现好几只螃蟹找不到了,于是我们全家进行了螃蟹大追踪。

我发现一只螃蟹在我的床上呼呼大睡。我悄悄地靠近它,拿出我的“法宝”——夹子。我用夹子把它夹起,一号螃蟹就这样被我捉住了。二号螃蟹竟然在玩我的海盗船,我轻轻走过去,立刻,它目不转睛地死死盯着我,并竖起它的大拇指,好像做好了作战的准备。我使劲抓住绑它的绳子,它拼命挣扎,但最终逃不出我的手心……

很快,所有的螃蟹都被我们捉拿归案了!

指导老师 周美芳

家乡的草莓

204班小记者 马如怡(证号1521032)

我的家乡在美丽的东海之滨——奉化。这里物产丰富,有大大小小芋头、可口的水蜜桃,还有甜甜的草莓。我最喜欢家乡的草莓了。

三四月份草莓成熟了,白色的塑料棚里,一颗颗草莓挂在茂密的枝叶下,它们的头上戴了绿绿的帽子,身上穿着红色的衣服,上面还有一颗颗小芝麻。只要你轻轻咬上一口,就能吃到甜甜的味道,让你回味无穷。

我喜欢我的家乡,我喜欢家乡的草莓。

指导老师 周美芳

游千岛湖

403班小记者 吴奕炜(证号1522641)

千岛湖风景秀丽,还有很多香味四溢的美食,是度假玩赏的好去处。

在一个细雨蒙蒙的清晨,我坐在游轮上,湖面的微风向我迎面袭来,舒服极了。吹着湖风,游轮向梅峰驶去。梅峰由五个小岛组成,像一朵巨大的梅花。终于到梅峰了,我乘坐缆车抵达了梅峰山顶。来到观景台前,放眼望去,千岛湖的风景尽收眼底。薄薄的云雾笼罩着婀娜多姿的岛,婀娜多姿的岛掩映着薄薄的云雾,再加上湖水碧如翡翠,让你感到像是走进了人间仙境。

游玩过梅峰后,游轮向另一个岛驶去,它就是——渔乐岛。在这里,我和蟒蛇来了一次亲密接触。蟒蛇的身体足有两米长,庞大的嘴里有好几颗令人毛骨悚然的牙齿……光看这些东西,我就对它有点恐惧了。可是在好奇心的驱使下,我战战兢兢地伸出手来,摸了下蟒蛇的身体。哇,它的身体可凉了,十分舒服。

最后,我又去了形态像条俯卧欲飞的苍龙的龙山岛。一天的时间从指尖流过,我多想时间能倒流,让我再次度过这快乐的时光。

奉化市居敬小学 专辑(一)



▲山居秋暝

205班小记者 江珈彤
(证号1522748)

◀望天门山

205班小记者 马语棋
(证号1522738)

不让噩梦变现实

205班小记者 范宇轩

昨天晚上,我做了一个梦。梦见我们的城市灰蒙蒙一片,看不到天空,看不到高山,看不到远处的房子……这是怎么回事?

我走啊走,路边到处是塑料袋,小树停止了成长,枝叶已经枯萎……我生活的城市怎么变成了这样?我赶紧问妈妈,妈妈告诉我,这灰蒙蒙的是雾霾,是因为空气污染形成的,我们人体吸入后会生病。没有阳光,没有植物,我们怎么生活?我惊醒过来,庆幸这只是一个梦。

不过,我想我一定会和爸爸妈妈一起保护环境,不让噩梦变成现实。
指导老师 徐姗姗

精彩的航模表演

301班小记者 王香泉(证号1522939)

一年一度的科技节到了,精彩的航模表演开始了。首先出来的是大名鼎鼎的三角机。只见它“嗖”的一声飞上了天,尾部排出一阵阵紫色的烟,不一会儿又从草坪上掠过,忽高忽低,真是帅呆了!咦,那是什么?原来是滑翔机。它一会儿直冲云霄,一会儿又从空中笔直掉下来,当我们以为它出故障时,又转个弯水平往旁边飞走了。看得我们时而大声尖叫,时而目瞪口呆,时而拍手叫好。最后出来的是嗡嗡作响的“UFO”。它忽上忽下,边飞边鸣。忽然,它飞到空中下了一场“星星雨”。我尖叫着,心想:啊!多美的“星星雨”呀!其他人也像我一样好奇地奔向操场,跑去看“星星”。

航模表演真精彩,让我大饱眼福啊!

“UFO”做客学校

305班小记者 盛昕远(证号1522652)

科技节开幕式上,我们观看了很多精彩的航空模型表演,最有趣的要数那个像“UFO”的飞机了。

“UFO”出现了,大家的嘴瞬间变成了“o”型,仿佛真正的飞碟来了一样。“UFO”在我们的四周巡逻,好像在寻找今天要带走的人类,看实在找不到目标,就放出“礼花宝宝”来。这些五彩缤纷的“礼花宝宝”刚从“UFO”上下来,同学们立刻如潮水般涌上草坪,争着疯抢这来自“外星”的礼物,那场面可是空前的壮观啊!

我多么希望“UFO”每年都能来我们居敬小学串串门啊!
指导老师 陈春玉

岳林广场

307班小记者 王悦

我的家乡在奉化,那里风景优美,尤其是美丽的岳林广场,它就像一颗璀璨的“明珠”镶嵌在城市的东面。

白天,一走进岳林广场,映入眼帘的喷泉就像一个熟睡的孩子,静静地躺在广场妈妈的怀抱里。晚上,喷泉从梦里醒来。音乐响起,喷泉时而高、时而低,时而缓、时而急,在灯光的照射下,五光十色的喷泉宛如一束束绚丽多彩的烟花,令人遐想。水花弟弟在空中待不住了,像蹦极似的跳了下来,撒在人们的头上、脸上,跳到了人们的衣服上。一些淘气的孩子迫不及待地跑过去,故意把自己的衣服淋得湿透为止,然后哈哈大笑跑开……喷泉表演结束了,我站在石椅上,看见有的男生在滑冰,有的女生在画画,有的小男孩、小女孩在坐旋转木马,还有的老年人在跳广场舞。

岳林广场是多么活泼,多么美丽,多么热闹,它给我们带来了无限快乐!我真为我们拥有这么一个广场而感到骄傲、自豪!

谁和谁好

305班小记者 陈贝伦(证号1522655)

谁和谁好?

树和草好。

大树撑开伞,

小草好乘凉。

谁和谁好?

太阳和月亮好。

太阳下班了,

月亮忙接班。

谁和谁好?

蝴蝶和花好。

蝴蝶花中舞,

花儿哈哈笑。

谁和谁好?

我和妈妈好。

妈妈走到哪,

我就跟到哪。

指导老师 陈春玉

小狗“焯焯”

205班小记者 姚焯焯(证号1522741)

我家养了一只小狗,叫“焯焯”。

它全身雪白,毛茸茸的,跑动起来,就像个小雪球,十分可爱。两只眼睛水汪汪的,尤其是它的鼻子,更是灵敏,瞧,一闻到饭菜香,它就立刻开心地跑过来,摇着那条毛绒绒的尾巴,吐着舌头,眼巴巴地看着妈妈,好像在说:“真香啊!主人,给点吃的吧!”

最可爱的是,每当家里来了客人,它就会摇着尾巴迎上去,可要是来了个陌生人,那叫声,简直就是震耳欲聋,吓得人不敢进门。你看,它警惕性高吧!

你喜欢我家的小狗吗?那就来我家吧!

指导老师 徐姗姗

在泰国的第一天

404班小记者 董奕冰(证号1521186)

经过一个通宵的奔波,我们终于赶在太阳升起前到达了泰国。

一下飞机,一阵热气迎面而来,我飞快地脱下冬装,换上了清凉的夏装。我们坐上大巴,先来到曼谷的酒店休息了三个小时。中午时分,我们就向大皇宫进发了。大皇宫是泰国历代国王居住的行宫,但现任的第九世国王并没有住在这里。导游说他把大皇宫让出来供游客参观,让游客领略泰国建筑的奇妙。一进大皇宫,放眼望去,只能用金碧辉煌来形容——金色的瓦,金色的柱,柱子上镶嵌着红、蓝、绿的宝石。泰国是个佛教国家,到处都有寺庙,皇宫里也不例外。进寺庙对泰国人来说是件神圣的事,要拖了鞋子才能进去。我们和其他游客一样,脱了鞋子,进了皇宫里的玉佛寺。导游介绍说,那尊玉佛是泰国的国宝,和人一样要按季节穿衣,而且都是黄金做的。看来,佛在泰国人心中真的是至高无上的。

离开大皇宫,我们来到了曼谷的母亲河——湄南河,坐上了狭长的游船游河。在船上,一个泰国阿姨给我们每个人戴上了鲜花编成的花环,一船人瞬间都变得“花枝招展”了。船在河上行驶着,我们看到了皇家医院、学校,也看到了船民们居住的水上木屋。简陋的木屋和富有泰国皇家特色的建筑隔岸相望,形成了巨大的对比。船老大带着我们来到了一处平台附近停了下来,据说这里是泰国民众放生鱼类的地方,特别是一条白色的鱼王非常难得一见。可惜的是,我们扔了很多鱼食下去,也没见到那条传说中的鱼王。

第一天的游程结束了,躺在宾馆的床上,我在想:明天还会有什么新奇的旅程等着我呢?

家庭24点大战

404班小记者 蒋子欣

星期天,我和爸爸妈妈、弟弟姐姐、外婆一起开始了一场家庭24点大战。

“我宣布家庭巧算24点大赛现在开始!输的人今天晚上洗碗。”裁判外婆宣布道。接着外婆抽出了四张牌:3、1、2、4。我一看到这个题目,脑子里就想起老师对我们说过的巧算24点的方法,如遇到数字较小的题目时,可以选择用乘法来解决。我连忙拿起草稿本计算起来。这时只听爸爸妈妈异口同声地说:“我做出来了。”紧跟着姐姐也做了出来。我心里想着,我可不能输给弟弟啊。就在这时,我也算出了24,我高兴地大喊:“我算出来了!”弟弟调皮地笑了一笑,用手指了指我,示意让我说出这题的演算过程。我说:“2×4=8,8×3=24,24÷1=24”。爸爸说:“还有一种方法,3×4=12,12×2=24,24×1=24。”外婆说道:“这道题目主要考验我们如何灵活地运用1这个数字。”这局弟弟输了。

第二道题是:2、2、3、3。弟弟和我飞快地完成了这一道题。紧接着爸爸妈妈也做了出来。只剩下姐姐一人了。姐姐环顾四周,无辜地看着我们:“弟弟,你说。”弟弟有点不好意思地说:“我不会做——”姐姐正想把牌推到弟弟面前,弟弟调皮地大喊一声:“才怪!(2+2)×(3+3)=24。”姐姐失望地摇了摇头。

外婆宣布:“本次大赛结束。弟弟和姐姐各输一局,所以两人石头剪刀布,决出一个人来洗碗。”弟弟出了个布,可姐姐运气不好,出了个石头。“今天轮到姐姐洗碗啦。”我叫道。